

# EUwatch

# Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Rozvojová spolupráce

### Jak využít a financovat technologie 4.0

Připravujete inovační projekty zaměřené na digitalizaci výroby, Průmysl 4.0 a potřebujete více informací z praxe? Na semináři bude představena nejen nová výzva, ale budou prezentovány i příklady dobré praxe nebo reálné situace malých a středních podniků (MSP), jejichž majitelé se již vydali touto cestou. Poradíme Vám, jak využít dotace z Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OPPIK) Technologie. Nabízíme konzultace a hodnocení projektů firem v kontextu této výzvy.

**Datum a místo konání:** 14. února 2019, Centrum pro regionální rozvoj České republiky, U Nákladového nádraží 4, Praha 3

Více informací

### Shift2Rail

Evropská komise pořádá informační den týkající se výzvy v rámci programu H2020. Akce je určena průmyslovým podnikům, výzkumným pracovištím a vysokým školám, které hledají partnerství v oblasti železniční doprava a jejich přidružených oborech (například stavebnictví, logistika nebo IT). Součástí informačního dne je i networking a b2b setkání firem.

**Datum a místo konání:** 6. února 2019, Brusel (Belgie)

Více informací

### Mise německých podnikatelů v cestovním ruchu

Pracoviště Enterprise Europe Network při IHK Magdeburk a Centru pro regionální rozvoj České republiky pořádají misi německých podnikatelů v oboru cestovní ruch. Němečtí podnikatelů se primárně zúčastní veletrhu Holiday World, kde také budou vystavovat, zájem ale mají i o setkání s českými protějšky.

V rámci mise proběhne na výstavišti v Holešovicích seminář na téma Hidden Champions in Tourism, kde se budou prezentovat němečtí účastníci – především turistické svazy a informační centra ze spolkové země Sasko-Anhaltsko. Prostor bude dán i českým firmám. Jednacími jazyky jsou angličtina, němčina a čeština.

Více informací

**Cílovou skupinou** jsou cestovní agentury a kanceláře, informační centra a regionální kanceláře, zástupci neziskových projektů, municipalit atd.

**Účast zdarma.**

**Datum a místo konání:** 21. února 2019, Výstaviště Holešovice (Praha)

## ITB Berlín

**Hledáte nové obchodní partnery v oblasti cestovního ruchu?**

Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj ČR Vás zve na mezinárodní dvoustranná jednání s firmami z cestovního ruchu.

Během předem připravených matchmakingových jednání máte příležitost hovořit se zajímavými obchodními partnery, které si sami vyberete. Schůzky s partnery jsou 30-minutové a můžete si vybrat jak partnery, s nimiž chcete jednat, tak i dny (i půldny), po které budete přítomni na veletrhu.

**Obory:** především lázeňství a kreativní turismus - včetně IT řešení pro tyto odvětví; dále také aktivní turistika, přírodní outdoorová turistika, agroturistika, cykloturistika, eko- turistika, městská turistika a kulturní dědictví, kongresová turistika, regionální produkty, včetně dalších služeb spojených s cestovním ruchem.

**Účast zdarma**

**Termín pro přihlášení:** do 28. února 2019

**Datum a místo konání:** 6. – 8. března 2019, Berlín (Německo)

## Technology & Business Cooperation Days

Veletrh Hannover Messe je největší průmyslový veletrh zahrnující široké spektrum průmyslových oborů. Od roku 2002 organizují partneři EEN v rámci tohoto veletrhu obchodní jednání Technology & Business Cooperation Days (T&BCD).

[Více informací](#)

[Více informací](#)

Obchodní jednání T&BCD jsou určena firmám především z **těchto oborů**: průmyslová automatizace, výroba komponentů, energeticky úsporná výroba, vývoj prototypů, inteligentní výroba, Průmysl 4.0 a SMART Factory a mnoho dalších průmyslových oborů.

**Termín pro přihlášení:** 15. února (zdarma) nebo 17. března 2019 (za poplatek €119/ firmu)

**Datum a místo konání:** 1. - 4. dubna 2019, Hannover (Německo)

Pro zájemce o rozšíření vztahů především se třetími zeměmi (Singapur, Turecko,...) připravujeme ve stejné době na hanoverském veletrhu ještě další akci

## Obchodní jednání B2FAIR

Poplatek: 119€/první účastník + 75€ za každého dalšího účastníka, při registraci do 15.2.2019 účast zdarma, při zrušení účasti sankce 150€.

## Česko-saské setkání řezbářů

Připravujeme první ročník sympózia dřevosochařů. Pro více informací sledujte naše stránky [www.crr.cz/een](http://www.crr.cz/een).

**Datum a místo konání:** 9. -10. května 2019, Děčín (ČR)

## Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete [zde](#). Kalendář je v průběhu roku pravidelně aktualizován.

Více informací

Více informací podá  
Ing. Eva Hruběšová  
tel. 225 855 312  
[eva.hrubesova@crr.cz](mailto:eva.hrubesova@crr.cz)

## Aktualizace publikace Jak správně přeshraničně poskytovat služby a vysílat pracovníky

Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky aktualizovala v lednu 2019 publikaci „Jak správně přeshraničně poskytovat služby a vysílat pracovníky.“

Publikace „Jak správně přeshraničně poskytovat služby a vysílat pracovníky“ je zaměřena především na přeshraniční poskytování služeb, ale věnuje se také obecně právním a daňovým otázkám spojených s danou problematikou. Podává základní přehled o tom, jak postupovat ve velice konkrétních případech. Díky velkému množství odkazů na konkrétní formuláře a zdroje důležitých informací umožňuje rychle najít a uplatnit správný postup.

Publikace je dostupná v češtině a ve zkrácené verzi i v angličtině.

Více informací

## Seznamte se s novou publikací o ochraně a využití duševního vlastnictví

Nová publikace z produkce Evropského helpdesku pro otázky práv z duševního vlastnictví „Obchodní využití duševního vlastnictví: Interní vývoj výrobků“ je určena zejména malým a středním podnikům, které aktivně přistupují k vlastnímu internímu vývoji a inovování svých výrobků nebo služeb. Text publikace zájemce seznámí stručnou a přehlednou formou s důležitou rolí, kterou hraje kvalitní utajování nově vyvíjených výrobků před konkurencí a s různými způsoby bezpečného nakládání a zabezpečení citlivých informací během výzkumu a vývoje. Čtenáři se seznámí také s tím, jak firma může, ještě před uvedením nového výrobku na trh, s výhodou využívat pro své strategické zájmy volně dostupných patentových databází.

Více informací

## Brexit a aktivity MPO

Ministerstvo na svých stránkách vytvořilo [Průvodce pro podnikatele k dopadům brexitu](#), který je určen všem firmám v ČR, neboť brexit se může týkat i těch, kterým to na první pohled nemusí být zjevné.

Pro podporu exportérů zřídilo MPO tzv. [Zelenou linku pro export](#). Pracovníci Zelené linky jsou na čísle 800 133 331 připraveni odpovídat i na dotazy týkající se brexitu.

Posledním zdrojem, který je průběžně aktualizován v souladu s dotazy podnikatelů, zaslaných na Infolinku k brexitu, je **Speciál: Brexit očima exportérů** na portálu [BusinessInfo.cz](#).

Více informací

## Rodinná pouta platí i v podnikání

Podnikatelé, se kterými bydlí a zároveň spolupodniká některý z rodinných příslušníků, jsou odolnější vůči negativním událostem, tedy úpadkům, insolvencím a exekucím. Živnostníci, kteří podnikají samostatně, bez rodinného příslušníka jsou postiženi negativní událostí v 1,28 % případů, zatímco když spolupodnikají s dalším členem rodiny, tak k negativní události došlo jen u 0,81 % z nich. To ukázala analýza Bisnode provedená na vzorku 1,68 milionů podnikatelů.

Více informací na  
[www.bisnode.cz](http://www.bisnode.cz)

## Z daňového ráje je řízeno nejméně firem za poslední roky

Počet českých firem, s vlastníkem v daňovém ráji, v roce 2018 zaznamenal téměř dvouprocentní pokles. V zemích s daňovým zvýhodněním aktuálně sídlí 12 805 českých firem. Podle analýzy poradenské společnosti Bisnode, jedničky v poskytování ekonomických informací, je to o 226 firem méně než na konci roku 2017, kdy bylo v daňových rájích evidováno 13 031 českých společností. V destinacích považovaných za daňový ráj je aktuálně nejméně českých firem za posledních pět let.

Více informací na  
[www.bisnode.cz](http://www.bisnode.cz)

## Nové zprávy o jednotlivých zemích zkoumají přístupy k bezpečnosti a ochraně zdraví v mikropodnicích a malých podnicích napříč Evropou

Nejnovější zprávy agentury EU-OSHA o jednotlivých zemích se zaměřují na bezpečnost a ochranu zdraví při práci (BOZP) v mikropodnicích a malých podnicích z různých hospodářských odvětví v devíti členských státech EU: Belgii, Dánsku, Estonsku, Francii, Itálii, Německu, Rumunsku, Spojeném království a Švédsku.

Jeden soubor zpráv o jednotlivých zemích zkoumá zkušenosti v oblasti BOZP z pohledu pracovníků a vlastníků-manažerů a odhaluje nejrozšířenější postoje a motivace týkající se BOZP. Druhá sada zpráv poskytuje přehled způsobů podpory BOZP v mikropodnicích a malých podnicích ze strany zprostředkovatelů, úřadů a institucí působících v oblasti BOZP.

Doprovodné powerpointové prezentace shrnují širší projekt agentury EU-OSHA zaměřený na mikropodniky a malé podniky a ukazují, jak by zjištění projektu mohla přispět k vývoji účinných politik a strategií pro oblast BOZP v mikropodnicích a malých podnicích, jež představují nejzranitelnější skupinu podniků v Evropě.

Zprávy a prezentace  
ke stažení

# Finanční zdroje pro podnikání

# Rozvojová spolupráce

## Aktuální výzvy v OP podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

- Technologie (pro začínající podniky)  
**Zaměření:** pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení  
Datum ukončení příjmu žádostí: 28. května 2019  
Více informací naleznete [zde](#).
- Technologie  
**Zaměření:** pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení  
Datum ukončení příjmu žádostí: 13. června 2019  
Více informací naleznete [zde](#).
- Marketing  
**Zaměření:** individuální účasti malých a středních podniků na zahraničních výstavách a veletrzích  
Datum ukončení příjmu žádostí: 31. května 2019  
Více informací naleznete [zde](#).
- Proof of Concept  
**Zaměření:** aktivity směřující k ověření aplikačního potenciálu nových výsledků výzkumu a vývoje před jejich možným uplatněním v praxi  
Datum ukončení příjmu žádostí: 6. května 2019  
Více informací naleznete [zde](#).

## Výběrová řízení na veřejné zakázky v rámci pomoci rozvojovým zemím

Prioritní země zahraniční rozvojové spolupráce České republiky: Afghánistán, Bosna a Hercegovina, Etiopie, Gruzie, Kambodža, Moldova, Sýrie, Palestinská území, Ukrajina a Zambie

- IT dodávky do Etiopie ([1](#), [2](#), [3](#), [4](#))



# Kontakt

e-mail: [een@crr.cz](mailto:een@crr.cz)

web: [www.crr.cz/een](http://www.crr.cz/een)

## EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu COSME (2014-2020) na základě grantové smlouvy č. 831241 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 1/2019